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Ata do dia 19/06/2019 

 

Ata Nº 020/2019 

 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) 

Vereadores (a): pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto 

Benini, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson 

Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alcides 

Boscaini procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo e Legislativo. 

Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

grande expediente onde fizeram uso da palavra os vereadores: 1º- Fabiano Ferrucio 

Sabei. Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal,  

Vice-Prefeito Municipal Luciano Contini e demais pessoas da comunidade. Comentou do 

assunto levado até esta casa pelos pais dos alunos da Escola Aprendendo Brincando, 

que o Prefeito Municipal, fez uma reunião na parte da manhã, e prometeu resolver o 

assunto, tomar uma decisão sobre o mesmo e revelar sua decisão somente na segunda 

feira e que a decisão tomada seja correta. Questão dos poços artesianos, Prefeito 

Municipal esteve presente para debater o assunto, comentou sobre Emendas possíveis 

para perfuração de novos poços e indicação de lugar para perfuração dos mesmos. Obras 

na comunidade de São Valentin, parabenizou os envolvidos pela concretização da 

mesma. Pacote Agrícola, boa ideia e grande incentivo aos munícipes. Sobre a antena de 

telefonia da VIVO, com auxílio do Vereador Paulo Alberto Benini, os mesmos disseram 

que a empresa não irá mais disponibilizar sinal para o município pois a cobertura atual é 

da empresa CLARO e que todos devem migrar para cobertura 4G do chip dos celulares 

pois a obrigação desta empresas é disponibilizar sinal na área urbana dos municípios. 

Parabenizou a JUCOP pela festa junina realizada no município.2º- Leandro Coppi, 
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cumprimentou a todos já citados. Em tribuna comentou do assunto envolvendo a escola 

Municipal e creche, espera que a escola cresça em harmonia, juntamente com pais e 

professores e que mude a atual situação. Parabenizou os pais pela iniciativa de virem até 

a Câmara Municipal, para expor os fatos acontecidos. 3º- Oscar Agatti, saudou a todos 

citados. Comentou da viagem dele e demais Vereadores a Porto Alegre, juntamente com 

o Vice - Prefeito municipal, na busca de solução perante a empresa de telefonia da VIVO 

e saíram sem solução para o problema. Do ocorrido na comunidade de Santo Antônio, 

onde estavam sendo realizados os trabalhos de ampliação da estrada e retiradas de 

algumas curvas, indicação feita por ele ao Executivo e a obra foi denunciada junto ao 

Órgão competente pela derrubada de mato existente. Referiu-se a pessoa que fez a 

denúncia, que a mesma deveria ser “presa”, pois quem denuncia um bem que está sendo 

feito ao município não pode ser chamado de munícipe.  Sobre a água, que este problema 

é antigo e que está mais do que na hora de arrumar uma solução. Escola, dos problemas 

que vem ocorrendo, espera que segunda - feira, o Prefeito tenha solução correta pois o 

problema não é de hoje que ocorre. 4º - Vandemir Pilatti, saudou a todos citados. Sobre a 

atitude dos pais e em expor o assunto a Câmara Municipal, disse que é isso que precisa 

ser feito. O Executivo deve ter consciência de fazer trabalho correto e manter diálogo com 

seus funcionários. O município tem dois caminhos, sentar para discutir, Executivo, 

Legislativo, Secretariado, que é o correto, ou resolver as questões da maneira que achar 

conveniente. E acima de tudo deixar a política de lado. Ano que vem ano de eleições e 

deveria começar a se preocupar com consenso entre partidos políticos. E que tudo se 

resolva da melhor maneira. Casa aberta para todos, para discutir os problemas da melhor 

maneira possível. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei Executivo 

nº015/2019, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 017/2019, da Sessão 

Ordinária do dia cinco de junho, aprovada por unanimidade. Votação da Ata nº 018/2019 

da Audiência Pública Gestão saúde do dia doze de junho, aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 019/2019 da 

Sessão Ordinária do dia doze de junho que na próxima Sessão será votada. Vereador 

Fabiano Ferrucio Sabei, falou ao Vereador Oscar Agatti, que as palavras do mesmo em 

tribuna, se referiram a ele, mas fez questão de salientar que não foi ele quem fez a 

denúncia, e o mesmo deveria medir um pouco as palavras. Também disse que ele,  
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juntamente com mais dois funcionários, sabem quem denunciou. Vereador Oscar Agatti, 

disse que em momento algum citou o nome de alguém. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 

ordinária será no dia três de julho de 2019 ás dezenove horas. Dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


